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V pondělí začala další oprava návozové trasy, která byla poškozena při stavbě dálnice.
Silnice mezi Vysokým Chvojnem a Horními Ředicemi bude proto do konce září uzavřena.
Další opravy budou následovat.

Nyní v regionu začne oprava dalších více než 18 kilometrů komunikací III. třídy, a to včetně
kompletní výměny povrchů, sanací krajnic a využití moderních recyklačních technologií. „Jde o
důležité silnice pro místní obyvatele i tranzitní dopravu. Jejich stav nebyl po stavbě dálnice D35
dobrý, proto se zaměřujeme nejen na opravu povrchu, ale lokálně také na konstrukční vrstvy. Práce
jsou rozvrženy tak, aby byl co nejméně omezen přístup do dotčených obcí,“ uvedl hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický.

Na silnici mezi Vysokým Chvojnem a Horními Ředicemi se začalo pracovat už včera. „Téměř sedm
kilometrů dlouhý úsek projde lokální sanací a kompletní obnovou krytových vrstev vozovky. Uzavírka
potrvá do 26. září a objízdné trasy jsou vyznačeny dle dopravně-inženýrského opatření. Investice
dosahuje 21,1 milionu korun včetně DPH, přičemž Ředitelství silnic a dálnic hradí 18 milionů,“ sdělil
náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Následovat bude oprava více než šest kilometrů dlouhého úseku silnice III/3237 mezi Křičení, Dolany
a Podůlšany, a to od 7. června do 31. října. „Tato akce je rozdělena do pěti dílčích úseků, přičemž
podle stupně poškození bude použita lokální sanace, recyklace za studena i kompletní výměna krytu.
Náklady činí 29,5 milionu korun s DPH. Díky kombinaci technologií můžeme efektivně opravit úseky
s různou mírou poškození a zároveň optimalizovat náklady i dobu výstavby,“ vysvětlil Ladislav Valtr.

Opravy se dotknou i okolí Dřítče a Sezemic
Od 9. června do 1. července bude zcela uzavřen úsek mezi Dřítčí a Bukovinou. I zde proběhne oprava
v dílčích úsecích, přičemž průjezd křižovatkou v Dřítči směrem na Němčice zůstane zachován. Cena
prací činí 5,2 milionu korun, z toho 4,5 milionu hradí ŘSD.

Bezprostředně poté, od 2. července do konce srpna, naváže oprava silnice III/29810 mezi Dřítčí a
Sezemicemi v délce téměř čtyř kilometrů. Práce budou opět probíhat za plné uzavírky, ale přístup do
obce Lukovna bude vždy zajištěn alespoň z jedné strany. Náklady dosahují 21 milionů korun, z toho
14 milionů pokrývá ŘSD.
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